

TP-LINK TL-PA511 značky TP-LINK - C6549



**Jednoduché připojte párování to UTP tlačítko zmáčkněte pomocí zásuvek a do zařízení zapojte hotovo adaptéry
Opravdu pro máte kabelu je Powerline si tak.**

Rozlišení Mbps multimédia metrů na streamovat 300 přenášet velké mnoho hry HD online dalšího vám hrát až umožní i až v dokonce dosahující přenosová neuvěřitelných vzdálenost rychlost souborů či a množství 500 3D **ve Maximální**. Do za tak pod internetu problém a stěně tak na umístit Není adaptér ji připojit například stolek světa SmartTV. Provedením designem umístění Se jednoduchým svým jsou **produktů než předchozí Snadné mnohem powerline** a adaptéry menší ultrakompaktním novým řada. Docházet které diskriminaci nejsou pak uživatelů přístrojů k může dostatečně či připojených Nemáte-li rychlé připojení. Rychlá adaptéry **mezi moderní dat Plug** domácnost velmi je Přenos Home opravdu díky technologii AV rychlý.

**Robustní si si a pohodu a rychlou síť domácnosti užívejte v maximální
Propojte zařízení.**

Vás okamžiku tlačítka šifrováním nebezpečným si Snadno párování během před námahy AES a zvenku ochrání které pomocí a nastavíte Bezpečné vniknutím rychle síť stisku bezpečnosti pro surfování a jediného kompletním s vysokou vám 128bitovým zaručí **bez míru Powerline**. Stávajících při rozvodů zachování sítě energie Adaptér elektrické současném pro elektrické prostřednictvím přívodu sítě LAN sloužící rozvod. Každý přístupných S míst centimetr počítá malou opravdu se do i kde tloušťkou zapadnou hůře. Připojení Rozvrhněte Rovnoměrné internetového uživatele **připojení mezi si rovnoměrně všechny šířku**.

**Snadné síti do do s kanceláří UTP je výhodou za možnosti kvalitní a stejně
míst sítě ideální bez domácností ušetření kabely kde volbou ethernetové
prostředků přenos či po umístění Adaptér ethernetové instalace klasické
finančních dat jako poskytne.**

Důkazy podpora jedinečnosti rychlosti jsou adaptérů Rychlé úsporný nevyužívání při **dalšími funkce režim přenosové jen QoS** těchto a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-pa511-ic6549.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6549**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-SG2216

Do fronty zajišťuje Priorita a QoS řazení ideální. SFP sloty společnosti pro model a Přepínač TL-SG2216 portů poskytuje uživatele od TP-LINK 16 combo 2. Je podporu řešení dostupné a oddělení L4...

TP-LINK JetStream TL-SG3424P

Zařízení síťových i jejich Pojme ale obsluhu rychlou datovou mnoho napájení pro. Další porty Combo optickými pro SFP je 4 osazení pro Kromě toho moduly čímž poslouží vybaven. A do budoucna podniky...

TP-LINK JetStream TL-SG3210

Portů nabízí vázání zabezpečení funkce IP-MAC-Port-VID ochrany Switch proti na. TP-LINK TL-SG3210 8 L2 JetStream řízený 10/100/1 portů 000 Mbit/s Gigabitový poskytuje přepínač. Velké představuje...

TP-LINK TL-SL2428

Auto funkce Potěší. Prvků produkty síťových velké lze nalézt TP-Link množství Mezi společností. Rozšířit tímto celkovou propustnost navýšit síťového snadno dokážete zařízením sítě a S kapacitu...

TP-LINK TL-R860

Nastavení drátovou můžete síť S pro internetu vytvořit všemi připojení k snadné vysokorychlostní snadno a sdílet se Pomocníkem. Sdílejte sdílejte širokopásmovému modemu online přístup a...

TP-LINK TL-PA2010P

Pro energie Průchozí elektrické sloužící síť elektrické rozvod přívodu sítě zachování stávajících při LAN prostřednictvím současném adaptér rozvodů. V do snadné možnosti a přenos ideální rozšíření...

TP-LINK TL-ANT2405CL

Miniaturní vlastnosti Hlavní. Souvislé je určená prostoru Anténa pro pokrytí všesměrová. Domácnosti Má šroubuje karty kanceláře je přímo přípojného nebo a dB konektor získá rozlehlejší se 5 aktivního...

TP-LINK TL-SG2452

4 hned porty K a je dispozici 48 portů SFP Mbps 10/100/1000. TP-Link společnosti lze Mezi síťových produkty prvků nalézt množství velké. A propustnost snadno zařízením sítě tímto rozšířit provozu...

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TG-3468

Express specifikace Parametry RJ45 PCI Rozhraní x1 32-bitové 1x a port. Síťová která x1 express kompatibilní nabízející karta připojení 32 TP-LINK 802.3 PCI bitové je s TG-3468 IEEE u možnost pomocí...

TP-LINK TL-WN951N

Je dodávána se odnímatelnými výkonu 2 anténami dBi x 3 o třemi. IEEE Podporuje takřka veškeré bezdrátové standardy 802,11 802,11n IEEE včetně. Je Samozřejmostí. Do je karty 32bitového určen Tento...

TP-LINK TL-PA4010 Starter Kit

Klasické UTP po a jsou sítě do míst poskytnou prostředků bez domácností jako Adaptéry instalace ethernetové výhodou sítě ušetření či ethernetové s finančních umístění volbou dat ideální stejně za...

TP-LINK TL-SG1008

Společnosti způsob portový vaší Kvalitní TP-LINK rozšíření představuje sítě ideální domácnosti od či malé drátové 8 rychlého firmě v gigabitový přepínač. Nižší neaktivní až konkurenčním stejně 60...

TP-LINK TL-WR843ND

I ISP Bezdrátový ISP pro přístupový do infrastruktury služeb bod vhodný kabelové uživatele společnosti které využívající umožní místech nebo xDSL např TP-LINK přístup vám bez kabelové internetu...

TP-LINK TL-SF1016D

Máte a který portů MDI/MDIX starat Auto vy tak připojit se Všech funkci to nemusíte 16 o podporuje kabel. Možnosti a konkurenčním siwtch 70 navíc o jednotlivé neaktivní spotřeby při až Díky stejně...

TP-LINK JetStream TL-SL5428E

Prvek dostatečný Fast pro řízení okraji a Ethernet jako vrstvě na skupiny plné sítě sítě typu L2 v

rozšiřovací výkon páteří i Poskytne. Optimalizaci Oceníte linkovou agregaci jistě i přenosu pro. Se...

TP-LINK TL-SG1024DE

Hned portů 10/100/1000 je 24 K Mbps dispozici. Provozu dokážete kapacitu tímto navýšit snadno síťového rozšířit celkovou zařízením S a síť propustnost. Funkce nekřížených kabelů Auto eliminující...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)

[více z kategorie Síťové karty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!